



В следственном управлении СКР по Курганской области прошел конкурс детского рисунка, приуроченный к Международному дню борьбы с коррупцией



В следственном управлении СК России по Курганской области проходил конкурс детского рисунка, посвященный Международному дню борьбы с коррупцией, который отмечается 9 декабря. Конкурсной комиссией подведены итоги I этапа конкурса, лучшими признаны работы Степановой Екатерины и Алексеевой Виктории.

Работы девочек направлены в центральную конкурсную комиссию СК России для участия во втором этапе данного конкурса.

В канун празднования Международного дня борьбы с коррупцией все участники проходившего в следственном управлении конкурса будут поощрены.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Отдел кадров

18 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/1172175>